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Tisztelt Társulási Tanács! 

 

A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program Települési szilárdhulladék-

gazdálkodási rendszerek fejlesztése tárgyú projekt keretében a Regionális 

Hulladékkezelő Központok létesítése kapcsán szükséges minden helyszínen új 

elektromos hálózat kiépítése a létesítmény villamos energia ellátása érdekében. 

 

A létesítmény villamos energia ellátás biztosítása érdekében szükséges csatlakozási 

szerződés megkötése, mely minden esetben pontosan meghatározott alapdíj 

megfizetését vonja maga után. Tekintettel a Vállalkozási Szerződésre, ezek a 

költségek teljes egészében a kivitelezőt terhelik.  

 

Az EON a fentiekben meghatározott csatlakozási díj költségeit azonban csak és 

kizárólag a Társulás, mint szerződő fél (rendszerhasználó) számára hajlandó számla 

formájában kiállítani, fizető félként megjelölve a kivitelező, Strabag-MML Kft.-t.  

Az ÁFA törvény szerint azonban a kivitelező csak a saját nevére szóló számlát tud 

befogadni és megfizetni. Fentiekre tekintettel tehát szükséges, hogy ezen összegek 

tovább számlázásra kerüljenek a kivitelező, Strabag-MML Kft. részére. A tovább 

számlázáshoz egy, a Társulás és a kivitelező között létrejött Megállapodás 

megkötésére van szükség.  

 

Az előterjesztés mellékletét képező Megállapodás aláírása a Társulás számára 

pénzügyi kötelezettségvállalást nem jelent, hisz minden költség továbbszámlázásra 

kerül a kivitelező részére, illetve a Strabag-MML Kft. vállalja a fizetendő összegnek 

az EON részére történő közvetlen utalását. 

 

A fentebb leírtak alapján ezúton kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az 

előterjesztés mellékletét képező Megállapodás aláírását támogatni szíveskedjenek. 

 

Pécs, 2013. május 

 
dr. Páva Zsolt 

elnök 
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- A Társulási Tanács jóváhagyja a jelen előterjesztés mellékletét 

képező Megállapodást, és egyben felhatalmazza dr. Páva Zsoltot, a 

Társulási Tanács elnökét, akadályoztatása esetén elnökhelyettesét az 

előterjesztés mellékletét képező Megállapodás aláírására. 

- A Társulási Tanács jóváhagyja a jelen előterjesztésben szereplő, az 

EON által kiszámlázott összegek továbbszámlázását a Strabag-MML 

Kft., mint kivitelező részére. 
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